

Súd: Okresný súd Galanta
Spisová značka: 29T/121/2013
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2313010482
Dátum vydania rozhodnutia: 10. 04. 2015
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Kristína Ferencziová
ECLI: ECLI:SK:OSGA:2015:2313010482.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Galanta, samosudkyňou Mgr. Kristínou Ferencziovou, vydáva podľa § 353 odsek 1 Trestného poriadku, tento

rozhodol:

Obvinení: 1/ A. A. G. N. X. G. Y. , Q.. X.X.XXXX T. Š.
U. Q. XXX

X/ T. T. Z. M. T. Á. N. Z. , Q.. X.X.XXXX T. Š.,
U. Q. XXX

X/ R. T. P. W. N. Í. X. , Q.. XX.X.XXXX T. W., U. Q. XXX,

uznávajú sa za vinných , že

1/ obvinení A. A. G. T. T. dňa 27.2.2013 v čase okolo 10,00 hod. na motorovom vozidle z. Škoda Felícia, zelenej farby z obce Neded prešli do obce Vlčany časť Barkát, kde prekočili oplotenie súkromnej farmy, prešli k zadnej budove, kde vylomili vchodové dvere do dielne, odkiaľ následne odcudzili 2 ks benzínových krovinorezov zn. GUDE, ktoré následne naložili do motorového vozidla a odniesli T. T. a neskôršie ich chceli predať, čím pre poškodeného E. U. spôsobili škodu vo výške 400,- Eur krádežou a 70,- Eur poškodením,

2/ obvinení A. A., T. T. G. R. T. dňa 2.3.2013 v čase okolo 23,00 hod na motorovom vozidle Škoda Felícia, zelenej farby, z obce Neded prešli do obce Vlčany, časť Barkát, kde preskočili oplotenie súkromnej farmy odkiaľ z dielne a z dvora farmy odcudzili 4 ks elektromotorov, 1 ks olejovú vaňu z traktora Zetor, 150 ks mosadzných káblov, 120 ks mosadzných tyčí na sústruženie, 2 ks mosadzných puzdiel, 1 ks rukoväť na autogén, 10 ks mosadzných horákov na autogén, 20 ks pištolí na zavlažovanie, 2 ks valec a piesty na kompresor, 1 ks turbínový kompresor, 50 m pletiva, 6 ks alternátorov na traktor Zetor, 1 ks motor na Darling 1,5 kW. 1 ks turbína z bubna na polievanie, 1 ks prevodovka na automobil Avia, 2 ks strekovacie čerpadlá na automobil Avia, 5 kg železného profilu L, 1 ks špirála chladiaceho pultu, 2 ks hliníkových blokov motora Typ AD72 z traktora PF62 a 3 ks mosadných šnekových kôl, čím pre poškodeného E. U. spôsobili škodu vo výške 3.985,- Eur, teda

obv. A. A. v bodoch 1/ a 2/:
spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním a spôsobil ním väčšiu škodu,

obv. T. T. v bodoch 1/ a 2/:
spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním a spôsobil ním väčšiu škodu,

obv. R. T. v bode 2/:

spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním a spôsobil ním väčšiu škodu,

č í m s p á c h a l i

obv. A. A. v bodoch 1/ a 2/:

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno a), odsek 3 písmeno a) Trestného zákona spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona,

obv. T. T. v bodoch 1/ a 2/:

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno a), odsek 3 písmeno a) Trestného zákona spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona,

obv. R. T. v bode 2/:

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno a), odsek 3 písmeno a) Trestného zákona spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona.

Za to sa odsudzujú:

Obvinený A. A.:

Podľa § 44 Trestného zákona súd upúšťa od uloženia súhrnného a ďalšieho trestu, nakoľko pokladá tresty uložené trestným rozkazom OS Galanta sp. zn. 0T/43/2013 zo dňa 8.3.2013, právoplatného tým istým dňom a trestným rozkazom OS Galanta sp. zn. 3T/138/2013 zo dňa 10.9.2013, právoplatného dňa 26.10.2013, na ochranu spoločnosti a nápravu páchatel'a za dostatočné.

Obvinený T.W. T.:

Podľa § 212 odsek 3 Trestného zákona s použitím § 36 písm. j), l), § 38 odsek 2, odsek 3 Trestného zákona k trestu odňatia slobody vo výmere 6 (šesť) mesiacov.

Podľa § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona súd obvinenému výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá a podľa § 50 odsek 1 Trestného zákona určuje skúšobnú dobu v trvaní 1 (jeden) rok.

Obvinený R. T.:

Podľa § 44 Trestného zákona súd upúšťa od uloženia súhrnného trestu, nakoľko pokladá tresty uložené:
- trestným rozkazom OS Galanta sp. zn. 1T/188/2013 zo dňa 27.12.2013, právoplatného dňom 31.1.2014 (ktorým bol uložený nepodmienečný trest odňatia slobody vo výmere 7 mesiacov),
- rozsudkom OS Galanta sp. zn. 2T/171/2014 zo dňa 3.12.2014, právoplatného tým istým dňom (ktorým mu bol uložený nepodmienečný trest odňatia slobody vo výmere 18 mesiacov) ,
- rozsudkom OS Nitra sp. zn. 4T/128/2012 zo dňa 27.5.2013, právoplatného 29.5.2013, (ktorým mu bol uložený povinnej práce vo výmere 250 hodín), na ochranu spoločnosti a nápravu páchatel'a za dostatočné.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku súd ukladá obvineným povinnosť nahradiť poškodenému E. U., Q.. XX.X.XXXX, U. T. XXXX spoločne a nerozdielne škodu vo výške 4.305,- Eur.

Poučenie:

Proti trestnému rozkazu môže podať odpor do 8 dní odo dňa jeho doručenia obvinený, osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, prokurátor a poškodený, pokiaľ mu bola priznaná náhrada škody. Odpor sa podáva na súd, ktorý trestný rozkaz vydal. Ak proti trestnému rozkazu podá odpor oprávnená osoba, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie. Poškodený môže vziať súhlas s trestným stíhaním späť až do doby, kým nie je trestný rozkaz doručený niektorej

z osôb, uvedených v ods.1 § 355 Trestného poriadku /u trestných činov uvedených v § 211 Trestného poriadku/. Ak podá odpor poškodený proti výroku o náhrade škody, ktorým mu bola priznaná náhrada škody, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody a samosudca odkáže poškodeného uznesením na občianske súdne konanie. Ak sa v určenej lehote odpor nepodá, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným. Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, zúčastnená osoba a prokurátor môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť, a to až dovtedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu.